



花博会期间,县公安局全局动员,确保活动顺利进行。公安局 供图

花博会安保工作完美收官

11个日夜坚守实现“大事没出、小事也没出”的目标

本报10月11日讯(通讯员 刘健) 第三届中国(济南)花卉园艺博览会累计接待游客82.64万人次,其中主会场51.5万人,灯光秀15.2万人,秧歌古村、金玉梨园等分会场15.94万人。本届花博会时间跨度长、分会场活动多,安保工作的组织协调、复杂程度,都创下商河之最。

11个日夜的坚守,8万人的最大单日客流,主场馆51.5万

人次省内外游客,第三届中国(济南)花卉园艺博览会精彩绽放,再次给游客留下美好的记忆,精彩的背后凝聚着全体安保人员的付出与努力。

对花博会安保工作,各级领导高度重视,其间,县委书记陈勇,县委副书记、县长郅领先后到现场视察,对安保工作给予肯定和褒扬。市公安局韩磊副局长、张军副局长分别带领有关部门警种亲临一线,检查

督导,指挥工作开展,对县局全力以赴组织安保工作,并在工作中不断排查发现隐患、不断及时整改隐患给予表扬。副县长、公安局局长刘动亲自到现场督战,王玉山政委始终盯靠现场指挥,其他党委成员分工包靠,全体安保人员到岗到位、履职尽责,确保了各项安全保卫措施落到实处。

全体公安民警、武警消防官兵、保安协勤、安保志愿者充

分发扬风格,文明用语,规范执勤,有序疏导客流,帮助服务群众,赢得广大游客的赞誉。安保组积极开展入园安检、消防安全检查、指挥疏导交通,确保花博会期间公共安全。对安保执勤工作进行现场督查,确保安保人员在岗位上,规范着装,展现良好形象。

全体安保执勤人员恪尽职守、连续奋战,全身心投入花博会安保工作中,确保了整个花

博会顺畅、和谐、完美,实现了“大事没出、小事也没出”的目标。花博会期间各景区未发生一起违法犯罪案件,全县未发生有影响的案事件,整体秩序井然,商河公安以超强的战斗力、高超的执行力,出色地完成各项安全保卫任务,兑现了“办好花博会,喜迎十九大”的庄严承诺,得到了各级领导的充分肯定,向全县人民交上了一份满意答卷。



活动吸引了来自济南、滨州、德州等地的500多名选手参与。

镇上举办鲁西北全民K歌大赛

近日,在第三届中国(济南)花卉园艺博览会期间,怀仁镇举办了商河县首届鲁西北全民K歌才艺大赛暨怀仁镇第二届群众文化旅游艺术节。

活动启动以来,来自济南、德州、滨州等周边市、县的500多名选手通过现场报名、网络

报名、站点报名的方式参与此次比赛,在为期一个月的时间内共举办海选、复活赛、晋级赛、半决赛七场,吸引了周边市、县近7万名群众前来观赏,微信阅读量近10万人次,“最具人气奖”网络投票参与度达4万多人。下一步,怀仁镇将继续围

绕打造“旅游休闲慢行小镇”,利用镇域大沙河景观人文资源,打响“泉城十里画廊绿旅带”品牌,积极组织东信民歌、怀仁小戏、储家三八文化大集走演艺化道路,在洼李古杏林将周周有节目、月月有活动,形成旅游化。(通讯员 曹文帅)

几场雨下来,这是要入冬啊!

本报10月11日讯(记者 李云云) 双节回来后,让大家一时难以适应的除了繁忙的工作外,就是这下降的气温了。几场秋雨下来,竟然有种分分钟入冬的感觉,说好的秋天还能不能多留几天了?

十一期间,市民李女士去鼓浪屿玩了一周,美美哒的纱裙陪了一个假期。上班第一天开始就穿上了秋装,随着接连

不断的降雨,10日早晨骑车上班的时候,她穿上了棉服,用她自己的话说:“鬼知道我这10天经历了什么,一不小心就走过来四季了!”

“雨再这样下下去,我就应该发霉了。”不少小伙伴开始期盼温暖的太阳。记者在商河县气象局了解到,未来几天,持续几天的降水将结束,天气转晴。不过气温比较低,12日最低气温

只有8℃,大家注意添衣保暖。

未来几天具体天气情况如下:

12日多云转晴,北风转南风2~3级,最低气温8℃,最高气温18℃。

13日~14日晴到多云,南风2~3级,气温缓慢回升。

15日~16日晴转多云,南风转北风都是2~3级,气温略有下降。

多个建筑项目因安全问题停工

为确保节假日期间建筑施工领域安全生产,近日县住建委质安站成立了三个检查小组,对主城区在建项目开展安全生产及扬尘治理专项巡查。本次检查,累计出动42人次,检查17个项目,查处各类安全隐患及扬尘问题124条,下达《建筑工程安全隐患停工通知书》11份,对存在安全及扬尘问题较多的8个项目进行了停工处理。

节假日期间的大检查,强化了参建各方的安全管理意识,及时发现和消除了一批安全隐患及扬尘问题,确保了县域内建筑施工领域安全生产形势平稳发展。(安委办)